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PRUEBA N°1"RAICES CUADRADAS"

OA 04: Mostrar que comprenden las raices cuadradas de nimeros naturales: Estimandolas de
manera intuitiva. Representandolas de manera concreta, pictérica y simbdlica. Aplicandolas en
situaciones geométricas y en la vida diaria.

-LA SIGUIENTE EVALUACION CONSTA DE 10 EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE, DONDE
SOLO UNA ALTERNATIVA ES LA CORRECTA.

*QObligatorio

1. Direccion de correo electronico *

DATOS PERSONALES

2. NOMBRE Y APELLIDO *

3. CURSO~*

Marca solo un dvalo.

8°A
8°B
8°C

DESARROLLO:

https://docs.google.com/forms/d/1 VqRmELS5krdxBc7aMbWzlbilNOt4uzVRTK 7wP-Pllo84/edit 1/8
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4. 1. Alresolver el siguiente ejercicio, el resultado es: * 2 puntos

V75 — V48 + 24/12

Marca solo un dvalo.

Opcion 1 Opcidén 2

Opcion 3 Opcién 4
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5. 2. Aldesarrollar el siguiente ejercicio obtengo: * 2 puntos

VT = Vi + /T2 + /6 =

Marca solo un dévalo.

16
20
71
142

6. 3.Elresultadoes:* 2 puntos

(Cual es el perimetro de un cuadrado de area iguala 49¢m*?
Marca solo un évalo.

T4 cm
25cm
28 cm
49 cm
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7. 4.al calcular lo solicitado obtengo: * 2 puntos

Al estimar el valor de /335 se puede afirmar que :

Marca solo un dvalo.

T <4/55<8 7> 14/55>8
Opcién 1 Opcién 2
49 < /55 < 64 54 < /55 < 56
Opcién 3 Opcién 4
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8. 5.resuelva el siguiente ejercicio: * 2 puntos

4En cual de las siguientes rectas numeéricas hay una mejor representacion de 125 7

Marca solo un ovalo.

10 11 12 13 10 L 12 13

C) Opcién 1 D Opcién 2

10 11 12 13 10 1 12 13

@ Opcion 3 D Opcién 4
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9. 6. Resuelve * 2 puntos

V54 146 =424+ 46 =
Marca solo un dvalo.
C -9
(" )135
(. )-135

Q Ninguna de las anteriores.

10. 7. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) correcta(s)? * 2 puntos

LV 12 > 4/13
I.v12 > 3,5
.4/12 < 4

Marca solo un ovalo.

( )soLo|
( )soLol
( )soLol
(_)soLolyin
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11. 8.RESUELVE * 2 puntos

VI + /25 =

Marca solo un évalo.

N17
77
13
17

12. 9.;Cual es el doble de * 2 puntos

V25 -v16

Marca solo un évalo.

w N
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13. 10. Resuelve * 2 puntos

V5 (420 - 24/5) =

Marca solo un évalo.

\5
5-2v5
35
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